

4. sz. Melléklet: dr. Kakassy László 2017. július 6-án e-mail-je és az abban küldött levele

## **Tanszéki állásfoglalás megküldése**

**Kakassy László**

2017.07.06 19:25



állásfoglalás20170703.pdf

Tisztelt Dékán Úr, kedves Csaba!

Tanszéki Tanácsunk 2017.06.27.-i megbeszélése nyomán az a többségi álláspont alakult ki, hogy Dékán Úr döntése mellett felsorakoztatott érvei nem fogadhatók el, az érvényes pályázat jelöltje helyett megbízott tanszékvezető kinevezésével a Tanszéki Tanács nem ért egyet.

Tanszéki közösségünk 2017.06.30.-án rendkívüli tanszéki értekezletet is tartott, melyen részletesen kitárgyaltuk tanszékünk jövőjéről szóló elmúlt időszak eseményeit.

Mint tanszékvezető helyettes, és mint a Tanszéki Tanács korelnöke elfogadhatatlannak tartom, hogy július elsejétől nincs sem kinevezett, sem megbízott tanszékvezetője tanszékemnek.

Mellékelem a tanszéki értekezleten megfogalmazott állásfoglalásunkat. Tanszékünk és a kar jövője érdekében kérlek gondold át döntésedet.

Köszönettel és üdvözlettel:

Kakasy László

*Állásfoglalás a következő oldalon!*

Tisztelt Dékán Úr!

Értesültünk arról, hogy megbízott tanszékvezetővé kívánja kinevezni dr. Takács Lajost, ezért 2017.06.30-án rendkívüli tanszéki értekezletet tartottunk, és azon egyhangúlag az alábbiakat deklaráltuk:

Elfogadhatatlannak tartjuk Dékán Úrnak ehhez fűzött érvelését és azt a magatartását, hogy mondvacsinált, személyes bosszúnak tűnő indokokkal, nem szakmai érvekkel és nem a kari érdekeket figyelembe véve hátráltatja a Kari Tanácson 50%-os támogatást elért, a tanszék által egyhangúlag támogatott tanszékvezető jelölt, Dobszay Gergely kinevezését. Véleményünk szerint az előttünk álló feladatok (félélvindítás, tantervi reform, Miépítészkarunk, szervezeti átalakítások stb.) csak és kizárólag kinevezett és nem megbízott tanszékvezetővel végezhetőek el.

Visszautasítunk minden olyan lépést, amely a tanszék által széles körben támogatott programmal rendelkező, és a Kari Tanács által is alkalmasnak talált belső jelölt eredményes pályázata ellenére a kinevezését mondvacsinált indokokkal hátráltatja. Elfogadhatatlan, hogy a kinevezési jogkör gyakorlója immár két hónapja nem döntött a vezetői megbízásról.

Amennyiben a fentiek ellenére mégis az egyébként mindannyiunk által elismert Takács Lajos kollégánk ideiglenes megbízása mellett dönt, akkor az együttműködést a következő pontokhoz köztjük, amelyekre Dékán Úr kifejezett és visszavonhatatlan garanciát vállal:

1. A tanszéken senkit sem érhet bántódás az elmúlt időszakban megfogalmazott véleménye, fellépése miatt. A tanszékről egyetlen kolléga sem távolítható el, minden egyes kollégánkra szükségünk van, a feladatainkat akkor tudjuk ellátni, ha a tanszék a jelenlegi összetételében együtt marad.
2. A KT által legutóbb megszavazott Diplomaszabályzat újratárgyalása azonnal kezdődjön meg a teljes kar bevonásával, teljesen nyíltan, annak érdekében, hogy az építészeti tervezés elválaszthatatlan részét képező épületszerkezetten, a részletképzések megformálása a szakmailag indokolt szerepét visszakaphassa. Meggyőződésünk, hogy az épületszerkezetten NEM SZAKÁG, az építésMÉRNÖKI képzéssel szerzhető diploma egyik olyan alappillére, amellyel nemzetközileg is elismert tudást és kompetenciát ad végzett hallgatóinknak. Ez feltétele a sikeres és elismert szakmagyakorlásnak az építészeti tervezés, valamint az építőipar bármely ágazatában.
3. Haladéktalanul megkezdődik az osztatlan képzés félbészakadt reformfolyamatának folytatása, mindenekelőtt a kar és a képzés alapvető céljainak, súlypontjainak, stratégiájának tárgyalásával, és addig nem kezdemenyéz, és nem hajt végre szervezeti átalakításokat, amíg ezekben az alapkérdésekben nem alakul ki kari konszenzus.
4. Elősegíti a kari kollégák fokozatszerzését nem csak anyagi ráfordítással, hanem az építészeti és az építészmérnöki tevékenységgel összhangba kerülő szabályzatok elvárásával, publikációs követelményekkel, valamint műszaki alkotások elfogadásával.
5. Dékán Úr mindent megtesz azért, hogy ne legyen a Kar, a Tanszékek és egyes dolgozóinak népszerűségét csökkentő hangulatkeltés. Minden erejével küzd a rágalmozás, a kollektív megbélyegzés módszere ellen. Az elmúlt hetek történéseit a Tanszéken kívül állók által elkövetett cselekményekkel összefüggésbe nem hozza.

Amennyiben Dékán Úr a fentiekkel kapcsolatosan nem tud, vagy nem kíván kötelezettséget vállalni, akkor a tanszéki közösség arra kényszerülhet, hogy a teljes építésztársadalom megszólításával a nyilvánosság elé tárja fenti elvárásait.

Budapest, 2017.07.03.